



Az Országgyűlés  
Gazdasági és informatikai bizottsága

Országgyűlés Hivatala

Parlamenti szám: H/3521

Érkezett: 2011 JUN 14.

Bizottsági önálló indítvány

## Az Országgyűlés

.../2011. (...) OGY határozata

### **A Magyar Államvasutak Zrt. jelenlegi gazdasági helyzetéhez vezető, 2002-2010 közötti - kiemelten a MÁV Zrt. szerkezetátalakítására és a leánytársaságok privatizációjára vonatkozó - döntések vizsgálatára létrehozott vizsgálóbizottság vizsgálatának eredményéről szóló jelentés elfogadásáról**

1. Az Országgyűlés elfogadja a Magyar Államvasutak Zrt. jelenlegi gazdasági helyzetéhez vezető, 2002-2010 közötti - kiemelten a MÁV Zrt. szerkezetátalakítására és a leánytársaságok privatizációjára vonatkozó - döntések vizsgálatára létrehozott vizsgálóbizottság vizsgálatának eredményéről szóló jelentést.
2. Az Országgyűlés fontosnak tartja, hogy a vizsgálóbizottság által feltárt hiányosságok és működési rendellenességek mihamarabb megoldásra kerüljenek, ezért felkéri a korrupcióellenes és elszámoltatási kormánybiztos a jelentésben javasolt ügyek vizsgálatára, a szükséges intézkedések megtételére, valamint felkéri a MÁV Zrt. vezérigazgatóját a jelentésben javasoltak figyelembevételére.
3. Ez a határozat közzététele napján lép hatályba.

### **Indokolás**

A Magyar Államvasutak Zrt. jelenlegi gazdasági helyzetéhez vezető, 2002-2010 közötti - kiemelten a MÁV Zrt. szerkezetátalakítására és a leánytársaságok privatizációjára vonatkozó - döntések vizsgálatára létrehozott vizsgálóbizottság a 115/2010. (XI. 25.) OGY határozat alapján J/3344. számon az Országgyűlés elé terjesztette a vizsgálatának eredményéről szóló jelentést, amely a működésének 6 hónapos időszakában végzett munkájának tapasztalatait foglalja össze. A vizsgálóbizottság arra törekedett, hogy feltárja a 2002-2010 közötti időszakban a MÁV Zrt. szerkezetátalakításával és a leánytársaságok privatizációjával kapcsolatos ügyek részleteit, és ez alapján megtegye javaslatait. A vizsgálóbizottság szükségesnek tartja a MÁV eddiginél mélyrehatóbb átvilágítását, ezért javasolt – a vizsgálóbizottság megállapításai alapján – a korrupcióellenes és elszámoltatási kormánybiztos további vizsgálata.

Budapest, 2011. június 14.

  
Rögán Antal  
elnök